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Anlage BII

Tarif Nr. 18 

Hand wer ksteuerzuschläge für Getreidemüller

Handelsmüller 
Handwerksteuerzuschläge Handwerksteuerzuschläge

bei einer jährlichen bei einer jährlichen
Getreidevermahlung Getreidevermahlung

je Tonne des vermahlenen 
Getreides 

bis insgesamt

je Tonne des vermahlenen 
Getreides 

bis insgesamt
100 t = 0.20 DM 625 t = 3,42 DM
110t = 0,88 DM 650 t = 3,53 DM
120 t = 0,96 DM 675 t = 3,63 DM
130 t = 1,04 DM 700 t = 3,74 DM
140 t = 1,12 DM 725 t = 3,84 DM
150 t = 1,20 DM 750 t = 3,95 DM
175 t = 1,40 DM 775 t = 4,05 DM
200 t = 1,60 DM 800 t = 4,16 DM
225 t = 1,80 DM 825 t = 4,26 DM
250 t = 2,00 DM 850 t = 4,37 DM
275 t = 2,09 DM 875 t = 4,47 DM
300 t = 2,18 DM 900 t = 4,58 DM
325 t = 2,27 DM 925 t = 4,68 DM
350 t = 2,36 DM 950 t = 4,79 DM
375 t = 2,45 DM 975 t = 4,89 DM
400 t = 2.54 DM 1000 t = 4,98 DM
425 t = 2,63 DM 1025 t = 5,03 DM
450 t = 2,72 DM 1050 t = 5,08 DM
475 t = 2,81 DM 1075 t = 5,13 DM
500 t = 2,90 DM 1100 t = 5,17 DM
525 t = 3,00 DM 1125 t = 5,21DM
550 t = 3,11 DM 1150 t = 5,25 DM
575 t = 3,21 DM 1175 t = 5,29 DM
600 t = 3,32 DM 1200 t = 5,32 DM

0,00 DM 
0,10 DM 
0,23 DM 
0,36 DM 
0,47 DM 
0,58 DM 
0,66 DM 
0,73 DM 
0,78 DM 
0,83 DM 
0,88 DM

Anlage B II
Tarif Nr. 19 

Handwerksteuerzuschläge für Getreidemüller, 
Lohnmüller

Handwerksteuerzuschläge bei einer jährlichen Getreide-J 
Vermahlung 

bis insgesamt 1501 des vermahlenen Getreides 
bis insgesamt 200 t des vermahlenen Getreides 
bis insgesamt 225 t des vermahlenen Getreides 
bis insgesamt 250 t des vermahlenen Getreides 
bis insgesamt 275 t des vermahlenen Getreides 
bis insgesamt 300 t des vermahlenen Getreides 
bis insgesamt 325 t des vermahlenen Getreides 
bis insgesamt 350 t des vermahlenen Getreides 
bis insgesamt 3751 des vermahlenen Getreides 
bis insgesamt 400 t des vermahlenen Getreides 

von über 4001 des vermahlenen Getreides
Bei Gemischtmühlen (Lohn- und Handelsmühlen) ist 

die Handwerksteuer wie folgt zu berechnen:
Die Handwerksteuer-Grundbeträge * für Lohn- und 

Handelsmühlen sind anteilmäßig nach der vermahlenen 
Getreidemenge in der Lohn- und Handelsmühle zu be- ’ 
rechnen.

Der Handwerksteuerzuschlag ist zu berechnen 
bei der Getreidevermahlung für die Handelsmühle nach 

Tarif Nr. 18,
bei der Getreidevermahlung für die Lohnmühle nach 

Tarif Nr. 19
unter Zugrundelegung der gesamten Getreidevermah­
lung in der Handels- und Lohnmühle. Der sich hiernach 
je Tonne ergebende Steuerbetrag ist dann mit der jähr­
lichen Getreidevermahlung in der Lohnmühle zu ver­
vielfachen.

Für Schrotmüllerei in Zusammenhang mit einer 
Handels- oder Lohnmühle ist ein jährlicher Handwerk­
steuerzuschlag von DM 50,— festzusetzen.

Anlage C Handelsteuer des Handwerks
Die Handelsteuer des Handwerks beträgt:

bei einem Allein--------------
meister bzw. bei---------------
einer Handwerk-________ *
Steuer bis ein­
schließlich DM

0—500
2

501—1000
bei einem Rohgewinn und einer Handelsspanne von 

■3000 3001—50001001- 5001—10 000 10 001—15 000 15 001—20 000 über 20 000

18.01
%

und
mehr

15,01 18,01 15,01 18,01
bis bis % bis bis % 

18°/o 15% und 18% 15% und 
mehr mehr

15,01 18,01 15,01 18,01 15,01 18,01 15,01 18,01 15,01 18,01 15.01
bis bis % bis bis % bis bis % bis bis % bis bis % bis bis 

18% 15% und 18% 15% und 18% 15% und 18% 15% und 18% 15% und 18% 15% 
mehr mehr mehr mehr mehr

In Prozent des Rohgewinns
Alleinmeister 20 23 28 22 25 30 24 26 31 26 27 32 30 31 33 33 33 33 37 35 34 40 37 36

1 000 24 25 30 25 26 31 27 29 32 28 31 34 33 34 35 37 36 35 39 37 36 41 39 38
2 000 25 26 30 26 27 32 29 32 33 30 32 35 34 35 36 38 37 36 40 38 37 44 40 38
3 000 26 27 31 28 29 33 34 35 36 34 35 38 41 40 39 41 40 39 45 41 40 47 42 41
7 000 28 29 32 30 31 34 35 36 37 36 37 40 42 41 40 44 41 40 47 42 41 49 44 41

11000 29 30 33 31 32 35 36 37 38 38 39 41 44 43 42 47 43 "42 51 45 43 53 46 44

Anlage D
Grundtabelle

Gewinn 
25 001— 30 000,—

Steuerbetrag 
8 000,—

+ °/o 
50 %

Handwerksteuer B — Gewinnsteuer
Gewinn Steuerbetrag + %

1- 120C,— — —

1 201- 2 000,- 0- 10 %
2 001- 3 000,- 80,- 11 %
3 001- 5 000,- 190.- 18%
5 001- 8 000,- 550,- 25 %

8 001- 11 000,- 1 300,- 30 %
11 001- 15 000,- 2 200.- 35 %
15 001- 20 000,- 3 600.- 40%
20 001- 25 000,- 5 600,- 48 %

30 001- 35 000,- 
35 001- 40 000,- 
40 001- 45 000,- 
45 001- 60 000,- 
60 001-100 000,- 

100 001-150 000,- 
150 001-250 000,- 

über 250 000,—

10 500,- 
13 300,- 
16 400,- 
19 800,- 
30 300,- 
60 300,- 

101 300,- 
187 300,-

56 % 
62 % 
68 % 
70 % 
75 °/o 
82 °/o 
86 % 
90 %

Der Prozentsatz ist auf den Betrag des Gewinns zu 
beziehen, um den der Gewinn den in der ersten Spalte 
der Tabelle angeführten Betrag übersteigt.
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